山东建筑大学大学生暑期"三下乡"社会实践

工作简报

第7期

共青团山东建筑大学委员会

2021年7月27日

山东建筑大学实践团队参加 2021 年全国大学生延安暑期 社会实践专项活动

7月21日,热能工程学院"传承延安精神·助力绿色发展" 实践团抵达延安,参加由团中央青年发展部指导,共青团陕西省 委员会主办,共青团延安市委员会承办的"追寻红色足迹,助力 圣地发展"2021年全国大学生延安暑期社会实践专项活动。来 自全国400多所高校的500多支团队报名,最终遴选出100支队 伍参加。

21 日,团队参加了在陕西省延安市南泥湾举行的启动仪式。 仪式上,延安市委常委、统战部部长杨宏兰致辞,希望青年大学 生要追寻革命先辈足迹,用所学专业知识帮助群众解决实际问题。 仪式后,团队先后前往南泥湾大生产展馆、炮兵学校旧址和梁家河村参观学习。在实地参观中,队员们了解了南泥湾大生产运动和三五九旅在困境中改造南泥湾的历史,感悟了三五九旅在困境中奋起、在疾苦中发展奋斗的精神,从梁家河村摆脱贫困的历史进程中重温了党的奋斗史。

经此次实践学习,团队成员获益匪浅,纷纷表示要传承红色精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

市政与环境工程学院"依依绿色青春行•泱泱华夏报国梦" 实践团赴临沂市沂水县开展社会实践

7月20日,市政与环境工程学院"依依绿色青春行·泱泱华 夏报国梦"实践团于临沂市沂水县院东头镇开展实践活动。

20 日上午,实践团在沂蒙红嫂祖秀莲纪念馆前举行大学生社会实践基地揭牌仪式。市政与环境工程学院党委副书记卜德龙、院东头镇副镇长李朝阳、院东头镇人大副主席张在召参加。揭牌仪式后,团队参观了纪念馆,感悟革命先辈的顽强意志,体悟危难之际沂蒙群众展现出的大善大爱精神。

20 日下午,团队采访了有 50 年党龄的老党员张道森,近距 离感受老党员的赤诚忠心。张道森鼓励青年学子坚定理想信念, 不负韶华,勤奋学习,早日成为祖国的栋梁之才。

交通工程学院"踏入红色沃土·寻觅红色资源"团队 抵达重庆探访红岩英烈

7月25日,交通工程学院"踏入红色沃土·寻觅红色资源" 团队抵达重庆,探访白公馆、渣滓洞、歌乐山烈士陵园,体悟红 岩精神。

团队在重庆市沙坪坝区参观了修筑于原"中美合作所"集中营旧址的歌乐山烈士陵园,缅怀杨虎城、叶挺、江竹筠、罗世文、车耀先等革命先烈前仆后继、英勇不屈的斗争事迹。随后,团队走进白公馆和关押"小萝卜头"宋振中及其父母徐林侠、宋绮云的渣滓洞,感悟红色精神,感受中国共产党人永不叛党、视死如归的赤诚之心。

团队速递

7月19日, 法学院"智解社区矛盾"实践团队赴东营市孤岛镇朝阳社区居委会开展实践活动。团队从城市社区文化体育建设视角,深入分析、调研广场舞开展情况。

7月20至21日,管理工程学院"民族团结我践行"返疆大学生社会实践团赴新疆乌鲁木齐、喀什、库尔勒开展调研。通过走访、查阅资料、发放调查问卷的方式,宣传党的民族政策给新疆带来的巨大变化。

7月20至25日,外国语学院"众智防骗"社会实践团先后赴青岛市黄岛区宝山镇天猫超市、济南市历城区港沟街道保利花

园社区开展实践活动。实践团通过网络安全主题宣讲,案例分析等方式,帮助市民增强防范电信诈骗意识,提高防范能力。

7月24日,信息与电气工程学院"营造美丽海岸线"社会实践团队于日照市万平口景区开展"减少海边垃圾,营造美丽海岸线"主题实践活动。队员们开展垃圾分类活动,用实际行动宣传环保理念。

7月24日至25日,土木工程学院"关注建筑垃圾•建设美丽中国"实践团赴济南市中央商务区4-14地块就建筑垃圾问题展开调研。

报:团省委 校领导

送: 各二级单位、各部门

发: 各二级单位团委

共青团山东建筑大学委员会

2021年7月27日印发